
'Zero Palestinian Evictions, Now! - Stop násilnému 
vystěhovávání Palestinských rodin z jejich domovů

Občanske asociace, mezinárodní, dobrovolnické a 
nevládní organizace, veřejné agentury a obyvatelé 
celého světa vyjadřují své pobouření nad pokračující 
Izraelskou politikou vystěhovávání a demolic domů, 
které jsou namířeny jak proti Palestincům '48 (občané 
Izraele) tak proti Palestincům '67 (žijícím v 
Okupovaných Palestinských Územích), a společně tyto 
praktiky odsuzují.

Izraelské Ministerstvo Vnitra každoročně zdemoluje 
stovky domovů Palestinských občanů Izraele. Jedním z 
důvodů je záměrně nedostatečné zónování a plánování 
měst, které nereflektuje potřeby místních obyvatel a 
komunit. Tento problém se týká také desítek vesnic, 
které nejsou oficiálně uznány vládou a jejichž obyvatelé 
žijí v konstantní nestabilitě a strachu z očekávaných 
demolic a násilného vystěhování. Tyto jsou často 
vykonávány pod záminkou 'prosazování zákona, 
přestože jsou jasně v rozporu s mezinárodním právem .

Jeruzalémský magistrát a další místní samosprávné 
úřady spolu s Izraelskou Armádou (IDF) zdemolovali v 
Okupovaných Palestinských Územích od roku 1967 přes 
24000 Palestinských domovů. Toto se děje pod 
zmiňovanou záminkou prosazování zónovacích a 
plánovacích regulací (administrativní demolice), jako 
forma kolektivních trestů (kárné demolice) a také 
během vojenských  a 'úklidových' operací na 
Palestinských územích. Administrativní a kárné 
demolice jasně porušují 4. Ženevskou Konvenci z roku 
1949 a samotná Izraelská armáda došla k závěru že by 
bylo "velmi obtížné ospravedlnit z legálního hlediska" 
většinu destrukce během prosincových a lednových 
útoků na pásmo Gazy. Tyto tři instituce také koordinují 
a spravují přebírání Palestinských pozemků a domovů 
izraelskými osadníky. Tyto praktiky jsou opět v jasném 
rozporu s mezinárodním právem .



Praktiky jako demolice Palestinských domovů a násilné 
vystěhovávání Palestinských rodin jasně porušují 
následující mezinárodní zákony a úmluvy ratifikované 
Izraelem:

 •IV. Ženevská úmluva o ochraně civilních osob za války 
(články 53 a 147) (1949(

 •Mezinárodní úmluva proti mučení a jinému krutému, 
nelidskému či ponižujícímu zacházení nebo trestání 
(CAT) (článek 16), navzdory závěrečným ustanovením 
(2002(

 •Mezinárodní pakt o ekonomických, sociálních a 
kulturních právech (článek 11), navzdory závěrečným 
ustanovením (2003(

• Úmluva o právech dítěte (článek 27), navzdory 
závěrečným ustanovením (2002(

• Mezinárodní pakt o občanských a politických právech 
(články 7,12, 17, 26), navzdory závěrečným 
ustanovením (2003(

• Konvenci o odstranění všech forem diskriminace žen 
(článek 14), navzdory závěrečným ustanovením (2005 (

• Mezinárodní úmluva o odstranění všech forem 
rasové diskriminace (články 2, 3, 5), navzdory 
závěrečným ustanovením (2007)
 

 Z těchto důvodů se občanské asociace, mezinárodní, 
dobrovolnické a nevládní organizace a veřejné agentury 
rozhodly společně zahájit kampaň 'Zero Palestinian 

Evictions, Now.'!

       Podpořte výzvu k solidaritě s Palestinským lidem.

MEZINÁRODNÍ VÝZVA K SOLIDARITĚ – Podpořte 
kamapaň na zastavení násilného vystěhovávání 
Palestinských rodin z jejich domovů – právě teď!

My, občanské asociace, mezinárodní, dobrovolnické a 
nevládní organizace, veřejné agentury a obyvatelé 
celého světa, vyjadřujeme své pobouření nad 
pokračující Izraelskou politikou vystěhovávání a demolic 
domů, které jsou namířeny jak proti Palestincům '48 
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(občané Izraele) tak proti Palestincům '67 (žijícím v 
Okupovaných Palestinských Územích), a společně tyto 
praktiky odsuzujeme. Tyto praktiky jsou jasně v 
rozporu s mezinárodním právem a porušují celou škálu 
mezinárodních úmluv .

Z tohoto důvodu tyto demolice a nasilná 
vystěhování odsuzujeme a žádáme :

Izraelskou vládu, aby:

 -Okamžitě zastavila demolici domovů Palestinských 
občanů Izraele a (jako okupující mocnost) domovů 
Palestinců žijících na Okupovaných Palestinských 
Územích

 -Začlenila do své národní strategie nové zónovací a 
plánovací regulace a praktiky, takové které budou 
vyhovovat kulturním a ekonomickým potřebám všech 
občanů Izraele

 -Izrael jako okupující mocnost dodržoval IV. Ženevskou 
Konvenci a zastavil kolektivní tresty ve formě kárných 
demolic

 -Zastavila okupaci a stáhnul se z okupované Palestiny, 
namísto obhajování současného statusu za pomoci 
vojenských operací, které mají za následek tisíce 
zničených palestinských domovů, zpustošenou obecní 
infrastrukturu a které do velké míry omezují budoucí 
potenciál Palestiny

 -Zabránila dalšímu vystěhovávání Palestinských rodin z 
jejich domovů a zabírání Palestinských domů 
nelegalními osadníky ve Východním Jeruzalémě, 
Hebronu a na zbytku celých Okupovaných Palestinských 
Územích

 -Zastavila konfiskaci pozemků vlastněných 
Palestinskými obyvateli Izraele

 -Zajistila okamžité kompenzace, včetně navrácení 
majetku, umožnila návrat vystěhovaných osob / 
zajistila adekvátní alternativní ubytování a aby učinila 
náležité kroky k rehabilitaci všech obyvatel zasažených 
v procesu demolic domů, ať už v jejich důsledku ztratili 
majetek, ocitli se bez domova a / nebo bez práce. 



Zároveň žádáme Izrael, aby vydal oficiální omluvu a 
garantoval, že tyto praktiky nebude v budoucnu 
opakovat .

 -Poskytnula fórum, které by umožnilo vládám Izraele a 
okupované Palestiny a všem ostatním zainteresovaným 
stranám, včetně uznaných reprezentantů občanských 
asociací, mezinárodních, dobrovolnických a nevládních 
organizací a veřejných agentur učinit dohodu o 
alternativách k vystěhovávání, demolicím a zabírání 
pozemků, a o kompenzacích pro ty, kteří své domovy / 
pozemky ztratili v minulosti .

 
Spojené Národy, Rusko, Evropskou Unii, Spojené 
Státy a všechny ostatní vlády světa, aby:

 -Pomocí diplomatických protestů vůči Izraelské vládě a 
rezolucí Spojených Národů veřejně odsoudily politiku 
vystěhovávání Palestinských rodin, demolic domů a 
zabírání Palestinského majetku osadníky.

 -Omezily export vybavení používaného při demolicích 
domů a požadovaly aby Izraelská vláda a armáda 
implementovaly adekvátní opatření respektující 
majetková a residentská práva Palestinských rodin, jak 
obcanů Izraele tak těch kteří žijí na okupovaných 
územích   

 -Zastavily rozšiřování obchodních vztahů s Izraelem a 
omezily zahraniční dotace do té doby než politika 
Izraele vůči Palestinským občanům bude v souladu s 
IV. Ženevskou Konvencí a ostatními univerzálními 
mezinárodními deklaracemi určujícími zodpovědnost 
okupujících mocností a práva původních národů, minorit 
a všech občanů.

 -Uplatnily svůj vliv k ukončení politiky demolic, 
násilného vystěhovávání a zabírání půdy.

Spojené Národy, aby:
-Zajistily respektování mezinárodních norem 

ochraňujících právo na ubytování a vyslaly 
urgentní nezávislou misi AGFE (Poradní 
skupina pro násilná vystěhovávání) aby 
monitorovala situaci a zároveň identifikovala a 
progagovala alternativy k demolicím a evikcím.



)Následující text je návrh dopisu určeného pro 
signatáře této výzvy(

             Dear Friend

Děkujeme za vaši podporu výzvy 'Zero Palestinian 
Evictions, Now! - Stop násilnému vystěhovávání 
Palestinských rodin z jejich domovů. Abychom mohli 
vybudobat úspěšnou kampaň založenou na této výzvě, 
navrhujeme všem aby učinili následující kroky:

 -Vybudovali vzájemné vztahy s organizacemi v 
Palestině a Izraeli, které usilují o spravedlivé regulace 
ochraňující právo na přístřeší, trvalé bydliště a 
občanství.

 -Vyvíjeli nátlak na zvolené a vladní zastupitele, aby 
učinili kroky k zamezení praktik popsaných výše v této 
výzvě

 -Posílali dopisy vydavatelům za účelem navýšení 
mediálního pokrytí a veřejného povědomí o demolicích 
a násilných vystěhováváních v Palestině a Izraeli

 -Kontaktovali (ať už telefonicky, faxem nebo emailem) 
místní diplomatické a konzulární zastupitele Izraele a 
požadovali zastavení násilných vystěhování, demolic a 
zabíráni půdy [http://prague.mfa.gov.il[

 -Kontaktovali (ať už telefonicky, faxem nebo emailem) 
místní diplomatické a konzulární zastupitele USA a 
požadovali, aby jako nejbližší spojenec Izraele využili 
svého vlivu na ukončení politiky násilných vystěhování, 
demolic a zabírání půdy 
[http://czech.prague.usembassy.gov[

 -Podpořili výzvu Palestinské občanské společnosti z 
roku 2005 k bojkotu, disvestmentu a sankcím vůči 
Izraeli, do té doby, než bude dodržovat mezinárodní 
právo a respektovat právo Palestinského lidu na 
sebeurčení, včetně záležitostí týkajících se 
residentských práv, zónování a plánování [hyperlink to 

the call on www.bdsmovement.org[  



 -Zahrnuli solidaritu s residentskými právy v Palestině a 
Izraeli v místních protestech a demonstracích.

Děkujeme znovu za vaši podporu a těšíme se na 
společnou spolupráci na boji za spravedlnost v Palestině 
a Izraeli.

 


	• Mezinárodní úmluva o odstranění všech forem rasové diskriminace (články 2, 3, 5), navzdory závěrečným ustanovením (2007)

